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Bizonyítani a legnehezebb...

Fokozottan ellenőrzik 
a fekete munkát

Ez bosszantja 
Eörsi Istvánt

Telkeket értékesít 
az önkormányzat
A héten ülésezett a csurgói 

önkormányzat képviselőtestü­
lete. A városatyák többek közt 
megtárgyalták a városi kábel­
tévé fejállomás felújításának 
lehetőségeit is. A Petőfi téri te­
rület visszavásárlásáról is tár­
gyaltak a képviselők. Felül­
vizsgálták a szemétszállítási 
szerződést és az önkormány­
zati telkek értékesítésének le­
hetőségeit is megvitatták.

Hibridkukorica
bemutató

Hibridkukorica fajtabemuta­
tót tartott tegnap Balatonújla- 
kon az IKR Vetőmagigazgató­
ság. A bemutatót az igazgató­
sággal közösen a 6000-es kör­
zet munkatársai szervezték.

Otthonház 
az időseknek

Idén készült el Barcson ki­
lenc úgynevezett otthonház. 
Az otthonházakat idős embe­
rek számára építették, akik­
nek az állandó orvosi felügye­
letet is biztosítja az önkor­
mányzat. Az otthonházak épí­
téséhez a barcsi polgármes­
teri hivatal ötmillió forint állami 
támogatást is elnyertek.

Építési támogatásról 
Csurgón

A csurgói önkormányzat 
nemrég egy döntésével mó­
dosította a lakáshoz és telek­
hez jutás támogatásának 
rendszeréről szóló rendeletét. 
Az új határozat alapján nem 
kaphat támogatást az, aki az 
épített lakásra már megkapta 
a lakáshasználatbavételi en­
gedélyt, illetve a vásárolt la­
kásban már bent lakik. A kép­
viselő-testület döntött a csur­
gói telekkialakításokról és a 
lakástámogatásokról is.

Jövőre új 
bérlakások

Kaposvár megyei jogú vá­
ros önkormányzata minden 
valószínűség szerint meg­
gyorsítja a bérlakások eladá­
sának ütemét. Ezekből a be­
vételekből pedig jövőre új bér­
lakások építéséhez kezdenek, 
mert növekszik a lakásigény­
lők száma. Egyre több az 
olyan fiatal lakásra váró, aki 
csak önkormánnyzati segít­
séggel juthat otthonhoz. Külön 
gondot okoz a hosszabb ideje 
munka nélkül levők lakásü­
gyének a megoldása.

Áthangolt a 
Somogy Rádió

A zavartalan vételi lehető­
ségek érdekében a Frekven­
ciagazdálkodási Intézet mó­
dosította a Somogy Rádió ide­
iglenes adásának hullám­
hosszát. Tegnap reggeltől a 
89 Mhz-en hallható a 91,2 
Mhz helyett. A korábbi hul­
lámhosszon ad ugyanis az 
Eszék mellől sugárzó Dráva 
rádió, s ezzel zavarta a So­
mogy Rádió adásának vételét.

Válassza a 
biztonságot

Egyre intenzívebbé válik a 
rendőrség bűnmegelőzési te­
vékenysége. Szórólapokon és 
egyéb módszerekkel hívják fel 
a figyelmet arra: mit kell tenni, 
hogy ne legyünk rablás áldo­
zatai. Óvnak bennünket a fel­
előtlen ismeretségkötéstől, a 
feltűnéstől, a leittasodástól, az 
idegeneknek való ajtónyitás­
tól. A szakemberek szerint mi 
magunk is sokat tehetüók, 
hogy ne kerüljük kiszolgálta­
tott helyzetbe.

(Folytatás az 1. oldalról)
A fekete munkavégzéssel 

kapcsolatos vizsgálatokat a 
munkaerőpiaci ellenőrök nagy 
számban, más hatóságokkal 
együttműködve hajtják végre 
Somogybán. így közös ellen­
őrzésekre került sor a megyei 
rendfenntartó erőkkel, a társa­
dalombiztosítási igazgatóság 
és fogyasztóvédelem ellenőre­
ivel.

A nyári idényben nagyobb 
hangsúlyt fektetett a munkaü­
gyi szervezet az illegális 
munka felderítésére. Júliusban 
a megye területén három kör­
zetben végzett a központ több 
napra kiterjedő ellenőrzéseket. 
Az adatok feldolgozását folya­
matosan végzik az ellenőrök. 
Az ügyek 12 százaléka további 
intézkedést igényel: más ható­
ságoktól beszerzett informá-

(Folytatás a 1. oldalról)
A háromnapos nemzetközi 

tanácskozás létrehozása el­
sősorban a münsteri Vilmos 
egyetem politikatudományi in­
tézetének, a MTA pécsi aka­
démiai bizottsága filozófiai 
munkabizottságának, a JPTE 
filozófiai tanszékeinek és a 
kaposvári tanítóképző főiskola 
társadalomtudományi és 
közművelődési, illetve neve­
léstudományi tanszékeinek 
köszönhető.

A tanácskozást Gyenesei 
István, a konferencia védnö­
kéül szegődött Alpok-Adria 
Munkaközösség elnöke nyi­
totta meg, kifejtve, véleménye 
szerint a konferenciának — az 
Alpok-Adria Munkaközösség­
hez hasonlóan — nagy sze­
repe lehet a másság tisztele­
tének kialakításában, többek 
között ezért is vállalta el a 
munkaközösség a védnöksé­
get.

Ezt követően Babarczy 
László, a kaposvári színház 
igazgatója Színi előadás és 
morál címmel tartott előadást.

Előadásában kétféle szín­
házi produkciót különböztetett 
meg: a gyávát, amelynek ké­
szítői kikerülik a valóság konf­
liktusait. Semmi mást nem 
akarnak, mint kielégíteni a kö­

dök szükségesek ahhoz, hogy 
a vizsgálat lezáruljon.

A Balaton térségében a júli­
usban végrehajtott vizsgálatok 
14 munkáltatót és 45 kereső 
tevékenységet folytató sze­
mélyt érintettek. A Kaposvár­
hoz tartozó körzetben 19 mun­
káltatót és 79 munkavállalót el­
lenőriztek. A megye déli részén 
végrehajtott ellenőrzéseknél 8 
munkáltató és 26 dolgozó 
munkafeltételeinek vizsgála­
tára került sor.

Az ellenőrzések során a 
vizsgálatok 9 százalékánál, 13 
esetben bizonyosodott be a 
szabálytalan munkavégzés té­
nye. Engedély nélküli foglal­
koztatás miatt nyolc külföldi ál­
lampolgár munkáltatójának kell 
a munkavállalónak kifizetett 
munkabér kétszeresét a Fog­
lalkoztatási Alapba befizetnie.

zönségigényt, vagy valamely 
ideológia kiszolgálóiként rejtik 
„véka alá”. A bátor előadás 
készítői ellenben mondani 
akarnak valamit, és feltétele­
zik — és ez a demokratikus 
—, hogy mások hozzájuk ha­
sonlóan gondolkodnak az el­
mondottakról. Babarczy 
László elmondta, ma nincs 
szükség közvetlen ideológiai 
tanácsadásra a színházban. 
Az ilyen előadások lejáratód­
tak, hiteltelenné váltak; ha­
zudnak, és ezzel megsértik a 
befogadó belső igazságérze­
tét.

Rút jóság, gonosz szépség. 
E hamupipőkéknek és rút kis­
kacsáknak vigaszt jelentő kife­
jezéseket vizsgálta előadásá­
ban Páskándi Géza. Azt fejte­
gette, ne higgyünk a látvány­
nak, hatoljunk mélyebbre, és a 
túl nagy harmónia mindig 
gyanús.

Király Bélától történeti átte­
kintést kaptunk a francia for­
radalom és az ipari forradalom 
után tömegméretűvé nőtt ön­
pusztításainkról Háború és er­
kölcs címmel. Elmondta, az 
orosz birodalom széthullásá­
val nem csökkent, hanem 
megnőtt a nukleáris háború 
veszélye.

(Nagy)

Négy munkanélküli ellátásban 
részesülőt zárt ki a munkaügyi 
szervezet a járadék folyósítá­
sából fekete munka miatt. Egy 
személy ellen, aki előnyugdíj­
ban részesül — a foglalkozta­
tási törvény által előírt bejelen­
tési kötelezettség elmulasz­
tása miatt — az eljárás folya­
matban van.

A korengedményes nyugdíj­
ban, előnyugdíjban, munka- 
nélküli járadékban és a pálya­
kezdők munkanélküli segélyé­
ben részesülők tartoznak beje­
lentési kötelezettséggel kereső 
tevékenység esetén. Legké­
sőbb a munkakezdést meg­
előző napon kell eleget tenni e 
kötelezettségnek a megyei 
munkaügyi központban: nem 
csak a munkavégzésre hanem 
a jövedelemre vonatkozóan 
is... T. K.

300 család várja

G á z v e z e té k

C s o k o n y v is o n tá n
Csokonyavisontán csak né­

hány hónapja határoztak a gáz­
vezeték építéséről, és nemso­
kára végeznek a munkálatok­
kal.

Horváth Sándor csokonyavi- 
sontai polgármester azt 
mondja:

— A beruházást társközsé­
günkkel, Rinyaújlakkal közösen 
készítjük. Csokonyavisontán 
mintegy 300, a másik község­
ben 110 családban várják a me­
leget korszerűbben adó gázt.

S hogy a családok számára 
ne legyen túlzottan megterhelő, 
ezért két éves kölcsönt kaptak 
akik ezt igényelték.

A gázvezeték építésén a fa­
lubeli munkanélküliek közül 
25-en végezhettek közhasznú 
munkát, a vezetékek fektetése­
kor. Harsányi

(Folytatás az 1 oldalról)
A Simark Export Import 

GmbH. tulajdonosai, az oszt­
rák Markus Bigler, és felesége 
nem számítanak „nagyágyú­
nak” az elektronikai iparban. 
Annál inkább jó üzletszerve­
zőknek, akik hamar meglátják 
a tőlük keletebbre — elsősor­
ban a Magyarországon — 
rejlő lehetőségeket. Mostani 
cégükön belül 1989 óta ad- 
nak-vesznek, így kerültek 
kapcsolatba a General Elekt- 
ric tulajdonában lévő Tungs­
ram vállalatcsoporttal is.

A Simark GmbH központi te­
lephelye az észak-ausztriai St. 
Valentinben található. A cég fő 
működési területe az elektro­
nikai anyagok, alkatrészek, 
egységek, továbbá gépek, 
gépalkatrészek kereske­
delme. Exportjuk nagyrészt 
Magyarországra irányul. A 
félmillió schilling alaptőkéjű és 
hat alkalmazottat foglalkoztató 
cég éves forgalma mintegy 20 
millió forint.

Itteni vállalkozásuk az 
MBKE Elektronikai Kft irá­
nyítja ezentúl a Kaposvári 
üzemet. A Kft ügyvezető igaz­
gatója a tulajdonos Markus

Annyi minden bosszant, 
hogy nehéz közöttük válo­
gatni. Bosszant az, hogy le­
leplezett spiclik lehetnek a 
Kádár-rendszer elleni küzde­
lem élharcosai. A volt spicli- 
ség lassan politikai előnnyé 
változik. Bosszant, hogy a 
náciszimpatizáns skin- 
head-fiatalok hivatalos elis­
merést kapnak. Az elszegé­
nyedés, a növekvő munka- 
nélküliség is bosszant, hiá­
nyolom a szociális gondos­
kodást. Horthysta ökörködé- 
sek folynak az országban.

Mint írót örömmel tölt el, 
hogy megszűnt a cenzúra, de 
szomorúan tapasztalom, 
hogy összeomlott a magyar

Bigler, ügyvezetői a magyar 
Gerber András és Madar 
Gyula.

Az MBKE Kft jelentős ter­
mékszerkezetváltást nem ter­
vez az üzem életében. 
Ugyanazokat az alkatrészeket 
gyártják majd mint eddig, és 
várhatóan a fő partnerük ez­
után is a Tungsram lesz.

A tulajdonos mindenesetre 
bizakodó:

— Korábban is sokat jártam 
Kaposváron és az itteniek 
meggyőztek, hogy a vállalatot 
nyereségesen is lehet üzemel­
tetni. Gyökeres változásra 
nincs szükség, hiszen a mos­
tani struktúra bevált.

A Somogyi Hírlap kérdé­
sére, miszerint a régi me­
nedzsmenten belül kire számí­
tanak, Markus Bigler szintén 
határozottan válaszolt: a kü­
lönböző irányítási szinteken 
mindenki marad. Változást 
csak a két ügyvezető kineve­
zése jelent, továbbá az, hogy 
az eddigi igazgató, Simkó An­
tal mint a tulajdonos személyi 
tanácsadója tevékenykedik 
majd a cégnél.

Markus Bigler nyereséggel 
működő üzemet vett meg. Egy

Eörsi István, a kaposvári 
Csiky Gergely Színház 
dramaturgja, SZDSZ-es po­
litikus

könyvterjesztés. Nem jut el a 
könyv az olvasóhoz. Meg­
szűnt a könyvkiadás állami 
támogatása. Bosszant, hogy 
nem találták meg az igazán 
értékes, de közvetlen anyagi 
hasznot nem hozó munkák 
támogatásának módját. Mint 
színházi embert az bosszant, 
hogy nem találja szerepét a 
színház a társadalomban. 
Vannak társulatok, ahol töre­
kednek, hogy megtalálják cél­
jukat, míg mások nem is ke­
resik; tisztelet a kivételnek.

olyan egységet, melynek jövő 
év végéig biztos megrendelé­
sei vannak. ígérete szerint az 
átvett háromszáz dolgozó 
sorsa is legalább eddig biztos 
marad. A szerződés értelmé­
ben, ha a céghez mégis várat­
lanul „becsap a ménkű”, akkor 
a munkásokat ugyanolyan el­
bánás illeti meg, mint a Tungs­
ram idejében.

Az MBKE Kft elsősorban a 
keleti piacot szeretné meghó­
dítani. Az orosz autóiparral 
meglévő kapcsolataikat igye­
keznek továbbfejleszteni, így 
reményeik szerint rövidesen 
még több alkatrészt szállíthat­
nak majd a togliatti Lada 
gyárba.

A szakemberek Kaposvá­
ron egy diszkont-raktáráruház 
megnyitását tervezik, ahol a 
tervek szerint a gyár termékei 
mellett a Tungsram gyártmá­
nyait és a Simark GmbH által 
forgalmazott elektronikai cik­
keket is meg lehet majd vásá­
rolni. A raktáráruház kialakítá­
sától rövid időn belül többtíz 
milliós forgalmat remélnek az 
üzem szakemberei.

Barna Zsolt

Erkölcsfilozófiái konferencia Kaposváron

A másság 
tisztelete

„A színházb an  n incs szükség ideológiai tan ácsad ásra”

Babarczy László Színi előadás és morál címmel tartott elő­
adást (Fotó: Lang Róbert)

Amerikaiból osztrák lett 
az Egyesült Izzó

Jövő év végéig biztos a piac — Kaposváron diszkont- 
raktárházat alakítanak ki — Fő partnerük a Tungsram lesz
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